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Србија ће у догледно време сигурно постати чланица Европске уније, оценио је
амбасадор Русије у Србији Александар Конузин и нагласио да то не сме да штети
учвршћивању односа Србије и Русије.

„Русија поздравља улазак Србије у ЕУ и Србији ће тамо сигурно бити боље”, рекао је
Конузин приликом посете привредне делегације Курске области из Руске Федерације
Привредној комори Србије и изразио уверење да ће се ти односи убудуће развијати на
свестрану корист Србије, Русије и ЕУ.

Он је руским привредницима поручио да прорачунају шта све могу да ураде како би
преко Србије интереси руских привредника били представљени на тржишту ЕУ.

Конузин је је рекао да Србија поседује велики потенцијал који може да буде од
обостране користи српским и руским привредницима и додао да је Москва најактивнија у
регионалној сарадњи између Србије и Русије.

Он је предложио да се изврши инвентаризација свих до сада потписаних регионалних
споразума између две земље како би та сарадња убудуће била ефикаснија, што би
допринело конкретнијим пословним резултатима.

Председник ПКС Милош Бугарин рекао је да спољнотрговинска сарадња две земље
континуирано расте и да је обим трговинске размене Србије и Русије у 2008. порастао за
31 одсто.

Истичући да је политичка сарадња Србије и Русије на високом нивоу, Бугарин је додао
да је отежавајућа околност у спољнотрговинској сарадњи две земље дефицит на
српској страни, који је, како је рекао, условљен енергетском зависношћу Србије од
Русије.

Председник ПКС-а је нагласио да Србија чини све да умањи тај дефицит.

 1 / 2



Александар Конузин: Србија у ЕУ не штети учвршћивању односа Србије и Русије
четвртак, 22 јануар 2009 19:43

Он је истакао да је у прошлој години извоз из наше земље у Русију био већи за око 22
одсто и да је износио 553 милиона долара.

Бугарин је рекао да се делегација српских привредника припрема за учешће на сајаму
хране и пића од 9. до 13. фебруара у Москви и додао да би требало заједнички да
решавамо проблеме узроковане глобалном економском кризом, како бисмо те проблеме
безболније превазишли.

(Танјуг)
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